

ТЕХНІЧНА КАРТА МАТЕРІАЛУ

SikaForce®-300 Primer

Промоутер адгезії для клеїв SikaForce® для ремонту пластику

ОСНОВНІ ДАНІ ПРОДУКТУ (ДОДАТКОВІ ЗНАЧЕННЯ ДИВІТЬСЯ В ПАСПОРТІ БЕЗПЕКИ)

Хімічна основа	Промоутер адгезії на основі розчинника
Колір (CQR001-1)	Безбарвний, прозорий
Температура застосування	15 – 30 °C
Метод застосування	Спрей
Витрати	в залежності від пористості основи 20 мл/м ²
Час висихання	мінімум 5 хвилин
	максимум 2 години
Термін придатності	36 місяців ^A

CQR = Корпоративний Контроль Якості

^{A)} зберігати в закритій тарі у вертикальному положенні в сухому місці за температури ≤ 25 °C

ОПИС

SikaForce®-300 Primer безбарвний промоутер адгезії на основі розчинника. SikaForce®-300 Primer спеціально розроблений для обробки поверхонь склеювання перед нанесенням SikaForce®-301 та SikaForce®-302 - ремонтні клеї для пластику. Ця ґрунтовка забезпечує хорошу адгезію без попередньої активації на багатьох основах.

Переваги продукту

- Легке нанесення за допомогою розпилювача
- Швидке висихання
- Покращена адгезія до різноманітних пластикових поверхонь

СФЕРИ ЗАСТОСУВАННЯ

SikaForce®-300 Primer використовується для покращення адгезії на широкому спектрі різних пластикових поверхонь. Перед використанням зверніться за порадою до виробника та проведіть випробування на оригінальних основах. SikaForce®-300 Primer використовується на матеріалах, схильних до розтріскування під напругою. Цей продукт призначений лише для досвідчених професійних користувачів. Для забезпечення адгезії та сумісності матеріалів необхідно провести випробування на реальних основах і в реальних умовах.

МЕТОД ЗАСТОСУВАННЯ

Підготовка

Поверхні повинні бути чистими, сухими, без жиру, масла, пилу і забруднень.

Застосування

SikaForce®-300 Primer має застосовуватися в діапазоні температур від 15 °C до 30 °C (температура продукту, навколишнього середовища та основи).

SikaForce®-300 Primer наноситься тонким і рівномірним шаром на поверхню короткими рухами, щоб уникнути появи патьоків або розтікання ґрунтовки.

Якщо попередньо оброблена поверхня не зчепилася протягом максимального часу висихання, процес попередньої обробки необхідно повторити (тільки один раз).

Витрата і спосіб нанесення залежить від специфіки основи.

ВАЖЛИВО

SikaForce®-300 Primer містить розчинник, який може вплинути на поверхню деяких свіжонанесених фарб. Необхідно провести попередні випробування.

Ніколи не наносити на пористу основу, оскільки вона може не повністю висохнути і вплинути на адгезію або властивості клею.

Захистіть сусідні поверхні, за необхідності закрити їх плівкою.

SikaForce®-300 Primer не можна використовувати для оснащення/згладжування або як засіб для чищення.

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

Інформація, наведена в цьому документі, надається лише для загального ознайомлення. Консультації щодо конкретних застосувань можна отримати за запитом у технічному відділі Sika Industry.

Копії наступних публікацій доступні за запитом:

- Паспорти безпеки

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ПАКУВАННЯ

Аерозольний балон	200 мл
-------------------	--------

ЗАСАДИ ІНФОРМАЦІЇ ПРОДУКТУ

Всі технічні дані в даному документі базуються на лабораторних випробуваннях. Реальні характеристики можуть варіюватися з причин, що не залежать від нас.

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ЗДОРОВ'Я ТА БЕЗПЕКИ

Для отримання додаткової інформації і рекомендацій про безпечне транспортування, поводження, зберігання і утилізацію хімічних матеріалів, замовник повинен використовувати діючу Карту матеріалу з безпеки, що містить фізичні, екологічні, токсикологічні та інші дані, які відносяться до безпеки.

ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

Інформація, і, зокрема, рекомендації, які стосуються способу застосування та кінцевого використання продукції компанії Sika, надаються сумлінно, на підставі наявних досвіду і знань компанії Sika про продукцію, за умов належного зберігання продукції, поводження з нею та використання в нормальних умовах відповідно до рекомендацій компанії Sika. На практиці відмінності між матеріалами, поверхнями і фактичними умовами місця, в якому застосовується продукція, можуть виключати можливість надання будь-якої гарантії щодо товарного стану і придатності для продажу чи придатності для конкретного використання, а також виключати всяку відповідальність, яка може виникнути через будь-які правовідносини, у зв'язку з, або з наданих будь-яких письмових рекомендацій чи інших пропозицій. Замовник продукції повинен перевірити її придатність для передбачуваного застосування і мети. Компанія Sika залишає за собою право змінювати склад своєї продукції. Майнові права третіх сторін повинні бути дотримані. Всі замовлення приймаються згідно з діючими умовами продажів і постачань. Користувачі повинні завжди звертатися до останньої чинної редакції Технічної карти матеріалу відповідного виду, копії якої будуть надані за запитом.

